

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа
№66 г.Пензы
имени Виктора Александровича Стукалова

Проект «А что на тарелке?»

Первый корпус школы первым встречает участников проекта «А что на тарелке?» Организатор питания Караева Ирина Васильевна и Заведующая производством Храмова Лариса Петровна рада гостям.

27.01.20. 3 «А» класс. Коняшкина Александра Петровна. Вот что записала бабушка учащегося: «Я продегустировала всё, что было в меню столовой на обед. Рыбный суп, картофельное пюре с котлетой, сок. Хочу заметить, что все порции соответствуют норме и сытные. Большое спасибо за добросовестное отношение к детям, за труд, так как всё очень вкусно приготовлено».



28.01.20. 6 «Б» класс. Малькова Татьяна Викторовна. Мама учащегося отметила разнообразное меню, питание горячее. Суп, тушеный картофель с мясом, рис с котлетой, салат из квашеной капусты, который богат витамином С, сок, чай- всё очень вкусно приготовлено. Большая благодарность заведующей производством корпуса Храмовой Ларисе Петровне, поварам, сотрудникам за добросовестное отношение к работе.

29.01.20. 3 «Б» класс. Соловьева Юлия Николаевна и Замотина Елена Сергеевна оставили в книге отзыв: «Борщ: хорошие вкусовые качества, оптимальной температуры. Картофельное пюре с запеченной рыбой. Очень вкусная рыба! Вкусный салат «Столичный». В компоте из сухофруктов сахара в меру. Обед понравился. Столы чистые».



30.01.20. 3 «Г» класс. Солодовы Максим Михайлович и Светлана Юрьевна. «В нашем меню был вкусный суп лапша, тушеная капуста с мясной котлетой, сок. Вся еда хорошего качества, свежая. Хлеб и батон на выбор тоже свежие. Всё нам понравилось. Спасибо поварам и сотрудникам столовой за заботу о питании наших детей!»

Второй корпус представляют организатор питания в школе Щербакова Наталья Сергеевна и заведующий производством Рогожкина Екатерина Сергеевна. Они рады всем, кто входит в двери школьной столовой.

28.01.20. 1 б класс. Кострицина Ивана (к сожалению, мама не оставила отчества).



В этот день в столовой предложили попробовать следующие блюда:

1. Салат из квашенной капусты с луком;
2. Уха с крупой;
3. Жаркое по-домашнему;
4. Сок.

Работу школьной столовой Кострицина Ивана оценила высоко. Качество питания и разнообразие меню ее, как родителя, устроило. Она поблагодарила работников столовой за добросовестное отношение к своей работе и доброжелательное отношение к себе и детям.

В третьем корпусе школы двери столовой открыты для учащихся и родителей.

Заведующий производством Кашенкова Татьяна Сергеевна следит не только за чистотой и уютом в помещении, но и за здоровым питанием школьников. А родителям всегда интересно, что «на тарелке у их ребёнка». Поэтому они с удовольствием принимают участие в проекте.

27.01.20. 2 «А» класс. Салионова Мария (к сожалению, мама не оставила отчества) записала в книге родительского контроля: «В столовой очень чисто и уютно, вежливый персонал. Я очень довольна едой, которой кормят наших детей. Сегодня я попробовала салат из помидоров, рассольник ленинградский, картофельное пюре, котлету. Всё свежее, в меру солёное, достаточно масла. Хлеб вкусный – двух сортов. Сок сладкий, чувствуются ягоды и фрукты.

Обратила внимание на тот факт, что детям предлагают на выбор перечень блюд: по 60 рублей (свободный выбор), по 75 рублей (для начальной школы), по 85 рублей (для старшеклассников) – это на обед. Так, например, вместо салата из помидоров был предложен салат из свежих огурцов, плов отварной, компот из смеси сухофруктов. На десерт было предложено попробовать печенье.

Хочется сказать спасибо поварам и всему персоналу».



29.01.20. 5 «Д» класс. Дубинец Павел Фёдорович – представитель родительского комитета- обратил внимание на внешний вид персонала столовой. Отметил «вполне вкусный» обед, состоящий из

салата, борща, рыбы, запечённой с яйцом, картофельного пюре, компота из сухофруктов. Но «один минус – на столе нет салфеток».



30.01.20. 2 «Б» класс. Рябова Ольга Александровна. 9 «Д» класс. Волкова Капитолина Алексеевна, Ерофеева Елена Николаевна попробовали свежий салат из свежих огурцов, суп лапшу, тушёную капусту и котлету. «Порции достаточные, даже взрослый наедается», - так записала в книге родительского контроля Рябова Ольга Александровна. А представители родительского комитета 9 «Д» класса ответили: «Всё очень понравилось, всё вкусно. Да, и детям очень нравится».



В разговоре с родителями, Гусева Елена Юрьевна, ответственный за проект «А что на тарелке, добавила: «Пифгор, древнегреческий философ, написал: «Только живая свежая пища может сделать человека способным воспринимать и понимать истину», а Гиппократ, древнегреческий целитель, продолжил: «Избыток пищи мешает тонкости ума». Великие мудрецы знают, что говорят. А повара школы знают, что делают. Они в ответе за всех детей, поэтому стремятся разнообразить рацион питания, вызвать у учащихся за столом только положительные эмоции. Они понимают: школьникам нужно продолжать учёбу. У них вся жизнь впереди».